
 

ivwRqv myjZvbv 

‡kÖwY Ñ Z…Zxq(evsjv) 

Aa¨vqÑ Kzu‡Rv eywoi Mí 

‡kÖwY g~j¨vqb-1 

ZvwiL: 17.05.2020 

 

mgq: 40 wgwbU                                                                                             c~b©gvb:10 

1.wb‡Pi kã¸‡jvi kãv_©mn evK¨ MVb Ki: ( †h †Kvb 3 wU)                                          13= 3 

wL‡`, Gÿzwb, gykwKj, †gvUvZvRv, gnvwPšÍv 

2.hy³eY© †f‡½ †`LvI I 1 wU K‡i kã wjL: (‡h ‡Kvb 2 wU)                                           12= 2 

°, ¯Í, ”Q, ½ 

3.wb‡Pi cÖkœ¸‡jvi GK ev‡K¨ DËi wjL: ( †h ‡Kvb 3wU)                                               13= 3 

K. eywoi KzKzi‡`i bvg Kx ? 

L. bvZwbi evwo hvIqvi c‡_ eywoi m‡½ Kv‡`i †`Lv nj ? 

M. eywo †Kv_vq `vuwo‡q KzKzi‡`i  WvK‡jb ? 

N. bvZwb eywo‡K jvD‡qi †Lv‡j XzwK‡q m‡½ Kx Lvevi w`j ? 

O. eywo wkqv‡ji Kv‡Q Kx ïb‡Z PvBj? 

4.mwVK DËiwU evQvB Ki Ges wjL:                                                                        12=2 

K. eywoi wZbwU KzKzi wbwg‡lB Qz‡U G‡jv †Kb ? 

1. wkqv‡ji WvK ï‡b 

2. Mv‡bi ï‡i eywoi wPrKvi ï‡b 

3. wkqv‡ji Mvb ï‡b 

4. eywoi †LvuR †c‡q 

L. eywoi m‡½ Kv‡`i †`Lv nj ? 

1. nwiY Avi evb‡ii 

2. evN Avi wkqv‡ji 

3. nvwZ Avi wkqv‡ji 

4. wmsn Avi ev‡Ni m‡½




